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Над Војиславом Шешељом, који је јуче оперисан у Хагу,  извршена је неуспешна
интервенција, саопштила СРС. Радикали траже  експертски налаз независних
стручњака. Лекарски захват протекао без  компликација, саопштио Хашки трибунал.

  

Српска радикална странка страхује да је над председником те странке  Војиславом
Шешељом, који је јуче оперисан у Хагу, извршена неуспешна  интервенција.

  

Шеф  правног тима за одбрану лидера радикала Зоран Красић изјавио је да се 
замагљује истина о Шешељевом здрављу и тражи експертски налаз независних 
стручњака.

  

Шешељу је урађена аблација, а како наводе радикали,  лекари су му рекли да ће
успешност те операције бити позната за три до  четири месеца.

  

Красић је рекао да је чудно да је апарат у  притворској јединици био покварен у тренутку
када је требало да измери  стање срца Шешеља и упитао да ли је био исправан и апарат
за аблацију  пошто је операција трајала три сата, као и зашто ће морати да се чека  три
месеца да би се саопштило да ли је интервенција била успешна.

  

"СРС  интересује са којим бројем аритмија и срчаних откуцаја је Шешељ ушао у  салу за
интервенције, а колике су оне биле у моменту када је из сале  изашао", рекао је Красић.

  

На питање новинара, Красић је кратко  одговорио да се Шешељ јавио данас из Хага, али
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да не може ништа  подробније да каже о његовом здравственом стању.

  

Трибунал: Није било компликација

  

Лекарски  захват над Војиславом Шешељом протекао је без компликација, саопштио је 
Хашки трибунал, наводећи да се оптужени вратио у притворску јединицу.

  

Поводом  спекулација о Шешељевом здравственом стању, представница за штампу 
Трибунала Нерма Јелачић потврдила је да је над лидером радикала извршен  лекарски
захват.

  

Због правила о заштити поверљивих података  пацијента, Јелачићева није прецизирала
врсту интервенције. Подсећајући  да се сваки лекарски захват врши искључиво уз
сагласност пацијента,  портпаролка Трибунала је саопштила да се захват одвијао по
плану.

  

"Није било компликација и оптужени је могао већ данас да се врати у притвор", навела је
Јелачићева.

  

Медицинско  особље ће наставити да надзире опоравак пацијента и биће у блиском 
контакту са специјалистима који га лече, додала је она.

  

(РТС)
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